Тест по теме " Пресмыкающиеся".                                          1 вариант.
1. Пресмыкающиеся – наземные хордовые, которые дышат при помощи:

а) кожи,    б) кожи и легких,     в) жабр,      г) легких. 

2. В связи с жизнью на суше у пресмыкающихся:

а) тело покрыто сухой кожей с роговыми чешуйками,   б) появляется кожное дыхание,           в) внутреннее оплодотворение.             г) имеется третье веко. 

3. Температура тела пресмыкающихся зависит от строения: 

а) выделительной системы,     б) кровеносных сосудов,         в) сердца,
г) дыхательной системы.

4. Сходство строения лягушки и крокодила объясняется тем, что они

1) произошли от одного предка            2) заселяют один и тот же ареал

3) приспособлены к жизни в воде       4) относятся к одному классу

5. У безногой ящерицы в отличие от змей:

а) подвижное непрозрачное веко,             б) тело покрыто чешуёй,
в) раздвоенный на конце язык.                 г) покровительственная окраска.

6. Большинство пресмыкающихся яйца:

а) Закапывают в песок, или кучи мусора        б) Откладывают в воде

в) Прячут в водорослях                                     г) Откладывают в гнездах

7. В отряд Чешуйчатых входят:        а) только ящерицы    б)  только змеи    в)  ящерицы, змеи, хамелеоны, амфисбены      г) только гаттерия.

8. Змеи отличаются от ящериц тем, что они:

а) Не имеют конечностей                  б) Имеют два круга кровообращения

в) Заглатывают добычу целиком    г) Имеют ядовитые железы

9. Меняют окраску тела под фон подстилающей поверхности:

а) Хамелеон        б) Ящерица      в) Тигровый уж         г) Аллигатор

10. Живорождение наблюдается у:

а) Обыкновенной гадюки    б) Египетской кобры     в) Питонов      г) Черепах     
11. К растительноядным относятся:

а) Сухопутная черепаха       б) Хамелеон      в) Кобра     г) Морская змея

12.Жизнь современных пресмыкающихся связана:         а) только с водой                б) с сушей и с водой       в) только с водой     г) только с сушей                                              13.  Сердце у пресмыкающихся :     а) трехкамерное     б)трехкамерное,  кроме крокодилов    в) четырехкамерное      г) двухкамерное                                               14. Пресмыкающиеся питаются:              а) одни беспозвоночными, другие позвоночными         б) различными животными и растительной пищей                             в)  только позвоночными и растительной пищей    г) только растениями.                     15. Развитие у пресмыкающихся:                                                                                      а) прямое           б)  непрямое             в) как прямое, так и непрямое                                                 г) с превращением
Тест по теме «Пресмыкающиеся».                                  2 вариант. 
1. При понижении температуры окружающей среды пресмыкающиеся

1)начинают усиленно питаться               2)впадают в спячку

3)мигрируют на большие расстояния     4)не изменяют своего поведения

 2. Выходу первых позвоночных на сушу в процессе эволюции способствовало появление у них

1)полового размножения, влажной кожи

2)питания готовыми органическими веществами

3)приспособлений к дыханию кислородом воздуха

и передвижению по суше

4)костного или хрящевого внутреннего скелета

 3. Какой фактор среды оказывает существенное влияние на распространение пресмыкающихся?

1)свет          2)температура         3)влажность          4)атмосферное давление

4. Свою добычу заглатывают целиком:

а) только ядовитые змеи,                      б) все змеи,
в) только удавы.                                     г) только не ядовитые змеи.
 5. По какому признаку можно узнать рептилий среди позвоночных других классов?

1)сухая кожа с перьевым покровом               2)голая влажная кожа

3)кожа с железами, покрытая чешуёй

4)сухая кожа, покрытая роговыми чешуйками

 6. Каких древних животных считают предками пресмыкающихся?

1) ихтиозавров               2) археоптериксов

3) стегоцефалов              4 )кистепёрых рыб

 7. Трехкамерное сердце с неполной перегородкой в желудочке сформировалось в процессе эволюции у:                                          1)земноводных      2)костных рыб      3)пресмыкающихся      4) хрящевых рыб

 8. Сердце у крокодилов состоит из четырех камер, однако температура их тела непостоянная, так как клетки и ткани этих животных снабжаются кровью:
1) насыщенной кислородом                     2)венозной

3) насыщенной углекислым газом           4)смешанной

 9. Древние пресмыкающиеся смогли полностью перейти к наземному образу жизни, так как     1)у них сохранились расчлененные конечности
2)у них клетки тела снабжались смешанной кровью

3)у них размножение и развитие яиц происходило на суше

4)они питались растительной и животной пищей

 10. Какую функцию выполняет в организме рептилий выделительная система?

1)Удаляет из клеток тела кислород и питательные вещества

2)Удаляет из организма жидкие продукты обмена

3)Выводит из организма непереваренные остатки пищи

4)Удаляет пот из организма

 11. Подвижность головы рептилий объясняется:   1) формой первых шейных позвонков          2) увеличением размеров шейных позвонков                                                 3) увеличением количества шейных позвонков       4) увеличением количества шейных позвонков и особым  развитием первых двух
 12. Кто из пресмыкающихся имеет грудную клетку:

1) все пресмыкающиеся           2) все, кроме змей          3) все, кроме змей и черепах             4) только крокодилы

 13. Какое строение лёгких у пресмыкающихся:

1) губчатое        2) складчатое, ячеистое      3) в виде мешка        4) имеет много лёгочных пузырьков

 14. Зубы отсутствуют у:

1) ящериц          2) змей         3) крокодилов         4)черепах                                   15. Пресноводные черепахи – это животные, которые:                                                          1) живут на суше, но размножаются в воде,    2) живут в воде, но размножаются на суше,        3) живут и размножаются в воде,
4) у разных видов встречаются разные варианты.
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1. К пресмыкающимся относятся
А – жабы     Б – лягушки     В – змеи     Г – тритоны
2. У ящерицы в отличие от лягушки есть
А – шея      Б – веки      В – кожа      Г – конечности
3. Кожа ящерицы
А – голая    Б – влажная      В – чешуйчатая, сухая     Г – покрыта слизью
4. В скелете пресмыкающихся в отличие от земноводных есть
А – позвоночник    Б – ребра      В – череп         Г – пояса конечностей
5. Как у земноводных у пресмыкающихся есть
А – чешуйчатая кожа     Б – 8 шейных позвонков    В – третье веко  Г – клоака
6. У пресмыкающихся в отличие от земноводных
А – сердце трехкамерное, с неполной перегородкой в желудочке     Б – сердце двухкамерное       В – сердце трехкамерное       Г – 1 круг кровообращения
7. По сравнению с земноводными у пресмыкающихся лучше развит мозжечок, что связано
А – с более сложными условными рефлексами
Б – с более сложными безусловными рефлексами
В – с большей подвижностью          Г – с более интенсивным дыханием
8. У пресмыкающихся в отличие от земноводных
А – яйца более мелкие       Б – яйца не имеют оболочки
В – большой запас питательных веществ в яйце   

Г – яйца развиваются в воде
9. Кожистая оболочка защищает яйцо пресмыкающихся от
А – хищников    Б- перепадов температур     В – высыхания     Г – света
10. К чешуйчатым пресмыкающимся относятся
А – крокодилы      Б – черепахи      В – змеи       Г – тритоны
11. Змей содержат в питомниках для получения
А – яда      Б – кожи       В- мяса       Г – яиц
12.Древние пресмыкающиеся вытеснили древних земноводных, так как
А – были крупнее     Б – имели ряд приспособлений к жизни в условиях сухого климата    В – были хищниками       Г – имели покровительственную окраску
13. У ящериц, в отличии от тритонов, есть
А – когти      Б – 4 конечности     В- роговой покров      Г – хвост
14. Пресмыкающиеся в отличие от земноводных могут жить в сухих, прогреваемых солнцем местах благодаря
А – развитой нервной системе                           Б – развитию органов чувств
В – сухой коже с роговыми чешуйками            Г – заботе о потомстве
15. Пресмыкающиеся считаются более высокоорганизованной группой по сравнению с земноводными, так как у них более сложное строение имеет     А – пищеварительная система            Б – выделительная система
В – нервная система                                    Г – опорно-двигательная система
